

16^{от} ОКТ. 38

Саратов

Газета №

НОВЫЙ ОПЕРНЫЙ ТЕАТР В САРАТОВЕ

Весной в Саратове начнется строительство нового Областного оперного театра на 1200 мест. На постройку ассигновано семь миллионов рублей. Проект разрабатывается Московской конторой Театрально-кино-проекта под руководством архитектора Федорова, который руководил реконструкцией оперного театра имени К. С. Станиславского в Москве.

Театр будет построен на месте тепличной площадки, прилегающей к городскому парку имени Максима Горького.